



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, turizma,**

**prometa i razvitka**  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 19. rujna 2007.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

**STIPENDIJE ZA 184 UČENIKA POMORSKIH ŠKOLA**

Mjesečne stipendije u iznosu od **800 kuna** koje Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka dodjeljuje učenicima prvih razreda srednjih pomorskih škola nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera ove godine ostvarila su **184 učenika** i to 81 iz Pomorske škole Bakar, 10 iz Srednje škole Ambroza Haračića iz Malog Lošinja, 24 iz Pomorske škole Zadar, 7 iz Prometno-tehničke škole Šibenik, 47 iz Pomorske škole Split i 15 iz Pomorsko-tehničke škole Dubrovnik.

Na javni natječaj za stipendiranje učenika za školsku godinu 2007./08. koji je Ministarstvo objavilo 1. rujna 2007. godine pristiglo je 186 prijava, a Povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka javnog natječaja za dodjelu stipendija utvrdilo je dvije nevažeće prijave. Rang liste stipendista objavit će se idući tjedan na oglasnim pločama Pomorskih škola u Zadru, Šibeniku, Splitu, Dubrovniku, Bakru i Malom Lošinja.

Iako je za školsku godinu 2007/08. bilo osigurano 448.000 kuna za predviđenih 140 učeničkih stipendija, svi učenici koji su se javili na natječaj i koji udovoljavaju uvjetima ostvarili su pravo na dodjelu stipendije. Obzirom da je u protekloj godini stipendiju ostvarilo 140 učenika i 24 redovita studenta, a u ovoj godini stipendiju prima 65 studenata i 184 učenika, Ministarstvo je zadovoljno što se bilježi povećani interes za pomorska zvanja.

Projekt stipendiranja učenika i studenata projekt je kojeg Ministarstvo provodi drugu godinu za redom, a u cilju zaustavljanja trenda pada upisa u pomorske škole i fakultete. Ciljevi projekta su bolji stručni kadar na brodovima hrvatske trgovačke mornarice kao jamstvo za sigurnost plovidbe, zaštitu ljudskih života i zaštitu morskog okoliša, povećanje kvalitete školovanja i unapređenje pomorstva.

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka za stipendiranje učenika i studenata budućih pomoraca u 2007. godini osiguralo je 3,25 milijuna kuna.

Kandidati ostvaruju pravo na stipendiju tijekom trajanja srednjoškolskog obrazovanja ukoliko savladaju školsko gradivo bez ponavljanja godine, a također su dužni ploviti na brodovima pod hrvatskom zastavom najmanje onoliko vremena koliko su primali stipendiju. Ukoliko na brodovima hrvatskih brodara nema mjesta, mogu se iznimno ukrcati i na brodove pod stranom zastavom.

Marina Halužan,  
Glasnogovornica